
1(15) 
 

Rikosilmoitus 

 

Asianomistajat: 

1) Kavonius Jaana, Myllärinkatu 4, 08100, Lohja, p. 040 744 2173   

2) Kavonius Martti 

3) Wallin Matti 

4) Elisa Palosen omaiset 

5) Totuuspuolue r.p ja Oikeusturvakeskus ry  

Rangaistusvaatimukset ja rikosilmoituksen kohde: 

Vaadin rangaistusta kaikista alla yksilöidyistä rikoksista jokaiselle rikokseen ja sen valmisteluun 

osallistuneelle: 

1) Apulaisvaltakunnansyyttäjän Jukka Rappen ja valtionsyyttäjä Anssi Hiivalan päätös 31.5.2023, 

joka on tässä ilmoituksessa liitteenä. Päätöksen sisältämät rikokset ja harkintavallan ylitykset 

selvitetään alla yksityiskohtaisesti. 

 

2) Päivi Rankin päätös 30.5.2023, jota koskeva viesti ja tyytymättömyyden ilmoitus ja 

selvitysvaatimukseni on tässä ilmoituksessa liitteenä. Ranki esti Ruohosia koskevan 

asianomistajasyytteeni käsittelyn tahallaan kohdissa 1, 3 ja 4-6 toteutettujen minuun 

kohdistettujen rikosten osana ja sitä ennen laamanni Juntikan ja laamanni Lahtisen johtamat 

koplat estivät tahallaan muiden kanteidemme käsittelyn verkoston rikosten vakiomenetelmillä 

 

3) Annukka Juntusen, Tapio Mäkisen, Pertti Ventelän ja Tapio Mäkisen 27.3.2023, 3.4.2023 ja 

18.4.2023 vireille laittamat minua koskevat asianumeroilla R 23/1110, R 23/1220 ja R 23/1383 

minua vastaan nostetut syytteet, joilla he yhdessä Ruohosten, Ritvasen, Baarmanin, Saksa ja 

Kempin kanssa vaativat minulle 5 vuoden ehdotonta vankeutta väittämällä toimintaani 

”törkeäksi kunnianloukkaukseksi” ja julkistamiani tietoja vääriksi ja kunnian-

loukkaustarkoituksessa esitetyiksi. Syytteet tahallaan nostaessaan ja minua niillä todistajan ja 

asianomistajan roolissani uhkaillessaan he tiesivät, että tietoni eivät ole vääriä, eivät ole esitetty 

kunnianloukkaustarkoituksessa ja kaikki ”asianomistajiksi” väitettyjen laatimat kirjelmät ja 

päätökset ovat sisällöltään vääriä ja säädetty heidän rikoksikseen, joissa minulla, Wallinilla ja 

lapsillani on uhrin asema 

 

4) Iltalehden toimittajan Jatta Lapinkankaan puhelinsoitto 30.5.2023 numerosta 050 436 5977 

puhelimeeni em. salassa pidettävien syytteiden sisällöstä ja hänen sekä ”salaisen 

toimitusryhmän” 30.5.2023 heti puhelun jälkeen laatima uutinen minuun kohdistettujen 

syytteiden sisällöstä, vaikka ne ovat istuntoon saakka säädetty salaisiksi ja minun ei kuulunut 

saada tietoa syytteistä toimittajan puhelinsoitolla eikä niistä saanut julkaista uutista.  
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5) Ilkka Lahtisen rikos 21.4.2023 ja tuomarien Vienon ja Illmanin nimityksissä 2018-2023 ja Vienon, 

Kempin, Nurmen, Mika I. Mäkisen, Juntikan, Helinin, Aron, Penttilän ja poliisien kanssa etukäteen 

sovittuna kostovelkuutusten toteuttajana. 

 

6) Mika Illmanin jatkettu rikos: ryhtyminen esteellisenä em. leivottujen syytteiden käsittelijäksi  

• aiheuttaakseen kohdissa 1-5 yksilöityjen rikoskumppanien kanssa minulle tahallaan valtavat 

vahingot ja 5 vuoden tuomion olemattomista rikoksista rikosten tosiasiallisena uhrina 

• estääkseen lapsiini 2004-2010 kohdistamiensa omien, Pasi Kettulan, Kirsti Hakolan, Heikki 

Saksan, Markku Braxin, Paavo Myöhäsen, 54 lohjalaisvirkamiehen, Seppo Lindbergin, Antero 

Palajan ja Pekka Koposen törkeiden rikosten paljastumisen sekä oman ja verkoston rikollisten 

virkavastuun virkamafian rikoksissa. 

• toteuttaakseen ja ajoittaakseen etukäteen sovittua minuun kohdistettua rikosta esteellisenä 

ennen 7.9.2023 Turun HO:ssa sovitun testamenttiriidan todisteluani ja uhkaillakseen minua 

5 vuoden vankeudella ja kostovelkuutusten jatkamisella, jotta en uskaltaisi todistaa, 

menettäisin vapauteni ja omaisuuteni  

Rikokset kohdistuvat myös muihin asianomistajiin ja verkostolla on valtava uhrimäärä.  

Rikosnimikkeet 

RL 15:9 §, RL 40:8 §, RL 11:11 §, RL 11:9a §, RL 6:5 § 2 momentti, RL 38:1 § ja RL 40:5 §  

Rappen 31.5.2023 rikokset ja niiden yhteys muihin rikoksiin 

Kunnianloukkauksen teonkuvausta tulee ETL:n ja lain syyttäjälaitoksesta normien mukaan arvioida 

yhdenvertaisesti, oikeuskäytännön ja EIT:n ratkaisujen rajoissa. Esteellisenä (päätettävässä asiassa 

asianosaisasemassa) ratkaiseminen on virkarikos ja päätöksessä toteutettu faktoista valehtelu ja 

avoin syrjintä ovat Rappen törkeitä virkarikoksia sekä syrjintä- ja kidutusrikos, joilla hän ja muut 

rikokseen edeltävästi osallistuneet ovat tahallaan alistaneet minut törkeille rikoksille ja toimineet 

rikoskumppaneina minuun kohdistettuja tekaistuja syytteitä nostaneiden syyttäjien ja poliisien 

rikoskumppaneina.  

Rappe laati tahallaan 31.5.2023 valheellisen päätöksen esteellisenä. Esteellisenä käsittely näkyy 

suoraan hänen päätöstekstistään. Hän toteaa, että virkamafiaa koskevassa julkaisutoiminnassani 

Rappe mainitaan päätekijäksi. Silti hän hakeutui asianosaisasemassa laatimaan 31.5.2023 päätöksen 

juuri siinä itseään koskevassa asiassa auttaakseen poliiseja, syyttäjiä ja vastapuoliani toteuttamaan 

minuun kohdistetut rikokset siten, että 

1) Rappen, Mäkisen, ”tutkinnanjohtajien”, muiden edeltävästi asiaa käsitelleiden poliisien ja 

syyttäjien päätöksillä ja tuhansien henkilöiden viesteillä alistetaan minut huoraksi, noidaksi, 

murtovarkaaksi ja mielisairaaksi haukkumiselle, minut ja pieni lapseni Martti laittomille 

murhauhkauksille, vuosia jatketuille väkivaltarikoksille, tahallaan vahingoittamistarkoituksessa 

tehtailluille sadoille väärille ilmiannoille.  

2) Heidän päätöksiinsä on kirjoitettu viestien olevan muka luonteeltaan politiikkani ja elinkeinoni 

arvostelua, vaikka olen saanut pornografista, huoraksi ym. leimaavaa aineistoa, jotka kaikki noin 

2000 viestiä ovat selvän oikeuskäytännön ja lakien mukaan on törkeä kunnianloukkaus ja Juha 

Ruohosen ja hänen perheensä levittäminä myös salassapitorikoksia. 
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3) Rappe valehtelee, että pääosa viesteistä eivät kohdistu henkilöni asiattomaan arvosteluun, ja 

että niiden määrä on vähäinen, vaikka toimitin noin 2000 kuvakaappausta ja viestiä, joista mikään 

ei liity politiikkaani, vaan ovat minut huoraksi ja minut ja lapseni raiskaus- ja tapettavaksi 

kohteeksi alistavaa poikkeuksellisen törkeää viestintää eikä niiden määrä ole vähäinen, vaan 100 

% eli kaikki viestit ovat pelkästään epäasiallisia. 

4) Rappe valehtelee tutkinnan estämisen syyksi, että kirjoittajat ovat nimimerkkejä, joiden 

henkilöllisyyden selvittäminen olisi työlästä, vaikka tein rikosilmoituksen Ruohosista, Ritvasesta, 

Baarmanista, Saksasta ja sadoista nimeltä mainituista, joiden henkilöllisyys on Rappen ja muiden 

tutkinnantappajien tiedossa ja tutkintaa tehtiin kyllä toisinpäin kaikissa minuun kohdistetuissa 

kuulusteluissa, jotka ovat samoja henkilöitä kuin Rappen, Mäkisen ja Uskin 18.5.2022 ja 

31.5.2023 päätöksillä ”tuntemattomiksi” ja muka nimimerkeiksi valehdellut. 

5) Rappe valehtelee tutkinnan estämisen syyksi, että kustannuksia aiheutuu minuun ja lapseeni 

kohdistetuissa rikoksissa siitä, että kymmeniä henkilöitä olisi joutunut kuulemaan. Samaan 

aikaan minut alistettiin juuri kymmenien henkilöiden tehtailemien rikosilmoitusten kuulusteluille 

olemattomista rikoksista, joista noin 20 on jo todettu aiheettomiksi. 

6) Syytteet asioissa R 23/1110, R 23/1220 ja R 23/1383 on nostettu virkarikoksilla ja asianomistajiksi 

väitettyjen henkilöiden petos- ja virkarikosten tahallisen edeltävän estämisen avulla käänteiset 

syytteet on minuun tahallaan kohdistettu. 

7) Minulle vaaditaan 5 vuoden ehdotonta vankeutta oikeuskäytännöstä poikkeavalla tavalla ja 

vaikka mikään esittämäni tieto ei ole väärää eikä esitetty kunnianloukkaustarkoituksissa. 

8) Rappe estää tutkinnat ja syytteet väittämällä, että mikään yleinen tai yksityinen etu ei muka vaadi 

syytteiden nostamista, vaikka lapseni ja minä olemme vuosia olleet petosten, väkivallan, 

salassapitorikosten, murhayritysten kohteena ja minulta on tuhottu ja ryöstetty koko 

omaisuuteni ja terveyteni niiden rikoksilla, jotka ovat laskuttaneet petoksistaan ja leivottu 2023 

syytteiden keinotekoisiksi asianomistajiksi järjestäytyneen rikollisryhmän virkamafiaverkoston 

rikosten jatkamiseksi. 

9) Vaikka minuun kohdistetut kunnianloukkaukset ovat kaikki törkeitä ja kestäneet esim. 

Ruohosten, Ritvasen, Baarmanin, Saksan rikoksilla vuosikymmeniä ja romahduttaneet terveyteni 

eikä huoraksi ym. haukkumisviesteistä mikään ole laillista viestintää eikä hyväksyttävää, Rappen, 

Uskin, Mäkisen ym. päätöksillä väitetään, että minun kuuluu ”sietää” kaikkea sitä siksi, että olen 

”rokotevastainen”, ja koska perustin Totuuspuolueen.  

10) Samaan aikaan törkeiden petos- ja virkarikosten toteuttajat on leivottu lakiin perustumattomalla 

tavalla minuun kohdistetuilla syytteillä tahoiksi, joiden rikollisen valehtelun paljastamista 

leivotaan minulle 5 vuoden vankeudella uhatuksi rikokseksi ja heidän ei tarvitse 

elinkeinonharjoittajina ja virkamiehinä sietää mitään laillista julkistustoimintaa, jotta voivat 

välttyä rikosvastuiltaan ja rahastaa rikoksillaan. 

11) Rappe estää Ruohosten, Ritvasen, Kempin, Saksan, Baarmanin ja satojen rikoskumppanien 

tahallaan toteuttamien törkeiden rikosten tutkinnat valehtelemalla niitä tekoina niin vähäisiksi, 

että niistä seuraisi vain sakkorangaistus. Baarmanin, Saksan, Ruohosten, Kempin teot eivät ole 

vain törkeitä kunnianloukkauksia, vaan törkeitä petos-, virka- ja väärennysrikoksia ja vääriä 

ilmiantoja, joihin säädetään vankeusrangaistus. 

12) Rappe myöntää tekstissään, että minuun kohdistettuja kunnianloukkauksia on noin 2000 kpl ja 

valehtelee määrää vähäiseksi ja sitä ennen mm. Sulkko valehteli Ruohosen kultin minuun 
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kohdistamien rikosten yleisömäärää vähäiseksi, vaikka NaistenhuoneOriginal-ryhmässä ja 

heidän Alibi-julkistuksellaan on miljoonayleisö. 

13) Rappe estää Ruohosten, Ritvasen, Kempin, Saksan, Baarmanin ja tuhansien henkilöiden 

tahallaan vuosien ajan toteuttamien törkeiden kunnianloukkausten ja laittomien uhkausten 

rikostutkinnan käynnistymisen valehtelemalla niitä tekoina niin vähäisiksi, että niistä seuraisi 

tekijöille vain sakkorangaistus, jolloin yleinen etu ei vaatisi syytteiden ajamista. Samaan aikaan 

Rappe rikoskumppaneineen toteuttaa Juntusen, Mäkisen, Kohijoen, Ventelän ja asianomistajiksi 

tutkinnantapoilla leivottujen vastapuolteni kanssa minuun kohdistettua oikeuskäytännöstä 

poikkeavaa syytettä, jossa minulle vaaditaan 5 vuoden ehdotonta vankeusrangaistusta 

teksteistäni, jotka eivät sisällä yhtään huoraksi haukkuvaa ja mitään väärää viestintää. Saman 

rikosnimikkeen rangaistusasteikko ei voi tietenkään olla sakkoa tai 5 vuotta vankeutta sen 

mukaan, mihin suuntaan tekoa toteutetaan ja kuka on väitetty tekijä.   

14) Kunnianloukkaukseksi (ei siis ”politiikkani” ja ”ammattini” arvosteluksi) on säädetty 

mielisairaaksi, huoraksi ja murtovarkaaksi leimaaminen ja laittomaksi uhkaukseksi kaikki 

lapseeni, minuun ja assistenttiini kohdistetut murha- ja raiskausuhkaukset, joita on minuun 

kohdistettu vuosia tahallaan ainoastaan kunnianloukkaus- ja uhkailutarkoituksessa.   

15) Julkaisutoimintani motiivit näkyvät suoraan puolueeni ja virkamafia.fi-sivuston julkisesta 

selosteesta ja kerroin sen esitutkinnassatodisteineen. Viestinnällä ei ole kunnianloukkaus-

tarkoitusta, vaan oikeutettu tarve lopettaa virkamafiarikollisuus ja palauttaa verkoston 

varastamat lapseni ja minun  varat ja saada korvauksemme. 

16) Kunnianloukkausrikoksista tuomitaan normaalisti sakkoa ja sen rangaistusmaksimi on 2 vuotta. 

Minulle leivotaan ainoana suomalaisena tekaistuja syytteitä totuuden paljastamisen estämiseksi 

virkamafian törkeästä rikollisuudesta ja täysin poikkeavaa 5 vuoden ehdotonta vankeus-

rangaistusta, joka ylittää syyttäjän harkintavallan myös rikoslakiin säädettyjen rajojen ylityksenä 

ja on sinänsä poikkeavuudeltaan syrjintärikos, joka näkyy suoraan vertaamalla Rappen 

päätöksen vähäisyysperusteluja ja ”vain sakkoa”-perustelua. Kun minuun kohdistetuissa 

tuhansissa rikoksissa seuraa Rappen mukaan vain sakkoa, ”törkeä kunnianloukkaus” minuun 

kohdistetuissa syytteissä ei voi olla 5 vuotta vankeutta syyttäjien syyllistymättä syrjintärikokseen. 

Lisäksi viestintäni ei edes ole rikollista, vaan rikosten laillista paljastustoimintaa. 

17) Minulle leivotaan 27.3-18.4.2023 tahallaan vireille laitetuilla Juntusen, Kohijoen ym. rikoksilla 

konkreettista vankilaan 5 vuodeksi joutumisen uhkaa ajallisesti juuri ennen 7.9.2023 sovittua 

todisteluani testamenttiriidassa, joihin minulle ja Wallinille 20.6.2022leivotut tekaistut syytteet 

on tilattu RL 15:9 §:n uhkailu- ja painostusrikoksina, jotta emme uskaltaisi todistaa kulttia vastaan 

ja kultin uhrit menettäisivät korvauksensa ja kulttia vastaan todistavat ja virkamafiaa paljastaneet 

kostoluonteisesti velkuutetaan.  

18) Syytteitä leivotaan minulle siitä, että olen totuudenmukaisesti kertonut virkamafiaverkoston 

täyttävän RL 6:5 §:n 2 momentin legaalimääritelmän järjestäytyneestä rikollisryhmittymästä. Se 

täyttää rikosten laadun, rikosten kohteen (kohteena aina oikeudenkäytössä kuultavia eli minä, 

lapseni, Wallin, assistenttini, avustajamme, Palosen omaiset), törkeyden ja ryhmän koon 

perustella legaalimääritelmän.  

19) Rappe on itse päätekijä verkoston rikoksissa ja hänen esteellisenä laatimansa uusin 31.5.2023 

päätös, Rankin 30.5.2023 päätös, Lahtisen viestit, esteellisen Mika I. Mäkisen päätökset, Mika 

Illmanin nimitys ja Wallinille 20.6.2022 ja minulle 2023 leivonnassa olevat em. tavoin syntyneet 

täysin poikkeavat syytteet ovat todiste juuri siitä, mistä minulla on oikeus PL 12 §:n 2 momentin, 
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JulkL 3 §:n ja EIS 10 artiklan mukaan kertoa. Minulla ja Wallinilla ei ole mitään rikollista taustaa 

eikä mitään tuomioita ja nyt niitä sitten leivotaan olemattomista rikoksista kulttijohtajan ja minut 

rikoksillaan velkuuttaneiden petosrikollisten Saksan, Baarmanin, Kempin ym. tilauksena 

20) Rappe valehtelee päätöksessään, että ei olisi havainnut yhdenkään poliisien missään toiminnassa 

mitään laitonta. Rappen päätös ylittää syyttäjän harkintavallan, koska hän määrittelee 

laillisuudeksi poliiseille ja vastapuolilleni törkeäksi rikokseksi säädettyä toimintaa ja tahallisen 

virka-asemaan, asianosaiselle ja asianajalle säädettyjen normien rikkomisen eli kielletyt ja 

rikolliset teot: 

• Poliisit ovat väärentäneet aseistoja ja jättäneet vuosia tahallaan rikosilmoitukseni 

kirjaamatta, alistaneet minut ja lapseni petosten, kostovelkuutusten, väkivallan ja PL 15 §:n 

vastaisen  omaisuutemme ryöstämisen kohteeksi. 

• Rappe on sallinut virkarikokseksi säädetyn tahallisen esteellisenä käsittelyn itselleen, 

poliiseille ja syyttäjille ja ratkaissut itse itseään koskevan rikosasian, samoin Halme, Äijälä, 

Sjöholm, Juntunen, Mäkinen, Ventelä, Kohijoki ja muut verkoston poliisit ja syyttäjät, jotka 

ovat asianosaisia käsittelemissään asioissa. 

• Sjöholm  ja Mamia ovat valehdelleet 31-vuotiaan todistajan Sanna Auran lapseksi estääkseen 

minuun,  Marttiin ja hänen isäänsä Lempolassa 22.4.2022 kohdistetun Laila Oinonen-nimisen 

naisen rikoksen tutkinnat ja sen jälkeen salailevat asianosaisjulkista esitutkinta-aineistoa ja  

julkisen parkkipaikan tallenteita peitelläkseen omia rikoksiaan. 

• Äijälä, Sjöholm ja Juntunen ovat perusteettomasti epäilleet minua tietosuojarikolliseksi 

vastoin KäT Hirvosen lainvoimaista päätöstä ja Äijälä leimannut Sjöholmin kanssa julkisia 

aineistoja salaisiksi leipoakseen minulle myös ”tietosuojarikoksesta” samanlaisen tekaistun 

syytteen, joita Juntunen, Kohijoki, Mäkinen, Ventelä ovat vastapuolteni rikoskumppaneina 

nostelleet 2023. 

• Rikosten toteuttamiseksi he valehtelivat jopa syyttäjien henkilöistä ja väärensivät 15.6.2022 

laaditun poliisin selvityksen salaillakseen rikosten päätekijän Annukka Juntusen nimeä ja 

olevan syytteitä minulle leipomassa. 

• Yli-Hirvelä on toteuttanut tutkinnanjohtajan Sjöholmin käskystä kuulusteluja syyttäjän 

tutkinnan lopettamispäätöksen jälkeen. 

• Minulle on poliisista lähetelty nimettömiä viestejä, joilla on estetty rahankeräysilmoitusta, 

rekisteröidyn tarkastusoikeuttani ja asiakirjavaatimuksiani. 

• Minua on kidutettu ja valvotettu kuulusteluissa, kohdeltu väärässä roolissa ja minuun on 

tahallaan kohdistettu poikkeavilla pikakuulusteluilla kymmeniä vääriin ilmiantoihin 

perustuvia kuulusteluja. 

• En ole saanut MITÄÄN asiaa millään näytöllä tutkittua, mutta jokainen mitä tahansa vääriä 

ilmiantoja ”tuntemuksiinsa” ja kostotoimiinsa perustanut rikollinen on saanut tehtailtua 

vääriä ilmiantoja ja AINA JOKAISEN perättömän rikosilmoituksensa ilman näyttöä alle 

vuorokaudessa tutkittua ja AINA minuun kohdistetut täysimittaiset kuulustelut käyntiin ilman 

esiselvittelyä. 

• Kaikki kuulustelut on ajoitettu jouluksi, äitienpäiväksi ja juhlapyhille ja sairauslomilleni 

mahdollisimman henkeä uhkaavaan tilanteeseen eikä yhdessäkään kuulustelussa esitetty 

yksilöityjä kysymyksiä, Äijälä uhkaili jättävänsä kuulusteluvastaukseni kirjaamatta eikä 
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käytössäni ollut sivuakaan esitutkintamateriaalia asiassa, jossa vaadittiin kuulusteluihin 

vastaamaan, vaikka se on ETL:n säätämä vähimmäisoikeuteni. 

• Huoraksi alistaminen, mielisairaaksi, rokotevastaiseksi, noidaksi, tuomituksi rikolliseksi 

haukkuminen, törkeät petos- ja virkarikokset, raaka väkivalta ja jatkuvat lapsiini kohdistetut 

murhayritykset on leivottu ei-rikoksiksi, Mäkisen, Uskin, Sami Karin, Äijälän, Niina Heikkilän, 

Kukon, Sulkon, Haaviston tutkinnantapoilla ketään koskaan kuulematta ja kaikki 

oikeussuojakeinoni ovat olleet ”rikoksiani” niissä sadistisissa kuulusteluissa. 

• Minut on  hakattu muodottomaksi, aivovammaiseksi, kotini ja terveyteni tuhottu 

kreosootilla, lapseni Martti hakattu kuristettu, potkittu ja hakattu yli 20 kertaa koulussa, 

lapseni vammautettu, kaksi lastani valittu yliajon kohteeksi ja kaikkea tätä valehtelee Robin 

Hulden ja Uski ”pieneen aitaan kaatumiseksi väkivallattomassa koulussa” ja leipovat minulle 

rikossyytettä, koska en suostu valehtelemaan rehtorin, opettajien ja poliisien rikoksia 

laillisuudeksi enkä väkivaltaa olemattomaksi.  

• Vammautetun lapseni, lääkärini ja minun potilastietoja levitetty Ruohosten ja 54 

lohjalaisvirkamiehen rikoksilla nettiin vuosia tahallaan ja jokaisen rikoksen tutkinnat estetty, 

minut, lapseni ja Wallin uhreina kostovelkuutettu maksamaan niistäkin rikoksista. 

• Poliisit ovat todistettavasti väärentäneet esitutkinta-aineistoa ainakin 186 kertaa, Kukko, 

Sulkko, Halme, Suuripää, Taina Äijälä, Mats Sjöholm estäneet vuosia rikosilmoitusteni 

kirjaamista tahallaan, estäneet myös kuulusteluvastausteni ja todisteiden kirjaamiset 

vuosikausia verkoston petosten ja virkarikosten toteuttamiseksi ja sopineet syytteideni 

lavastamisesta, petoksistaan, virkarikoksistaan, väärennyksistään salailuistaan ja 

leipomisistaan etukäteen. 

• Heikkilä, Halme, Kukko, Mamia, Suuripää, Moilanen, Mats Sjöholm ja Taina Äijälä ovat 

kirjallisesti ilmoittaneet estävänsä tahallaan kaikkien rikosilmoitusteni ja todisteiden   

kirjaamista ja samaan aikaan tahallaan lavastaneet minusta lisärahastuskohdetta tällä 

Rappen johtamalle Suomen laajimmalle järjestäytyneelle rikollisverkostolle, joka soittelee ja 

kirjoittelee varjovalmisteluissaan toisilleen. Myös nyt Rankin ja Rappen 30.5.2023 ja 

31.5.2023 päätökset ja yhteys syytteideni leivontaan Ruohosten rikosten todistelua ja 

kanteitani estämällä on aivan selvä.  

• Marko Savolainen valehteli 11.12.2019 rikoksen tutkinnan estämiseksi vuosien viiveellä, että 

puhelimestani ja kenenkään puhelimesta ei olisi soitettu Kaivoslammenkadulta 

hätäpuheluita, vaikka partio on kirjannut tutkintailmoitukseen oikeat tiedot. 

Tutkintailmoitusta on salattu vuosia itseltäni JulkL:n vastaisesti mm. Savolaisen rikoksen 

toteuttamiseksi ja Moilanen, Halme ja Suuripää laativat valheellisia viestejä, joissa 

valehtelevat partion kirjaamaa R-ilmoitusta olemattomaksi.   

• Mamia ja Heikkilä ilmoittivat saaneensa syyttäjiltä etukäteen määräyksen, että poliisi ei lue 

vastauksiani ja todisteita syyttömyydestäni, jotta minulle saavat leivottua syytteen todisteista 

irrallaan olemattomista rikoksista. Se, että he eivät mitään lukeneet, näkyy suoraan Mamian 

8.3.2021 viestistä ja Heikkilän 11.9.2021 viestistä eli virkarikokset näkyvät kirjallisista 

todisteista ja silti Rappe valehtelee tunnustettuja rikoksia laillisuudeksi. 

• ”Uhrikseni” väännetty Baarman, Saksa, Ruohoset päämiehineen ovat laatineet kaikkiin 

kirjelmiinsä väärät tiedot, jotka Sulkko valehteli ”mielipiteenvapaudeksi”, vaikka ovat törkeitä 

petoksia. 
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• Jokaisessa tutkinnassa rikoksentekijöitä on kohdeltu ja kuulusteltu väärässä roolissa jo 

”todistajina” omissa rikoksissaan, tutkijoina ja päätöksentekijöinä omissa rikoksissaan ja 

”uhreina”, vaikka ovat törkeiden rikosten toteuttajia. 

• Lapseeni kohdistettuja murhayrityksiä on kaksi, ne toteutettu samalla tavalla ja kummassakin 

asiassa Tapio Mäkinen ja Länsi-Uudenmaan poliisien rikoskopla estivät tutkintaa 

valehtelemalla tekijät identtisiksi kaksosiksi, kieltäytymällä viemästä känninen yliajaja Björn 

Jägerroos verikokeeseen, viivyttelemällä 2 tuntia puhallutuksessa, poistamalla todistajia ja 

yrittämällä kuulustella 9-vuotias ilman avustajaa ja ketään aikuista. 

• Pasi Kettula nimitti rikoskumppaninsa Heikki Saksan ”edunvalvojaksi” vain siihen juttuun, 

jossa ”edunvalvonnan” ainut tarkoitus oli salaa varjovalmisteluissa estää lapseni velkuuttajan 

Markku Braxin rikosten tuomiot ja koko asian käsittely, minkä rikoksen he yhdessä tekivät ja 

keski-ikäinen asianajajamies Heikki Saksa yritti pakottaa pienet lapseni yksin toimistolleen 

”edunvalvojaksi” itseään valehtelemalla ja muka ”neuvottelemaan ilman ketään aikuista” ja 

lasteni velkuutukseen osallistunut poliisi Paavo Myöhänen esti tutkinnat ketään kuulematta 

poliisi Pertti Läksyn kanssa, vaikka Läksy myönsi ”edunvalvonnan” täysin laittomaksi ja se on 

osa rikosta, jolla Braxin, Hakolan ym. rikokset toteutettiin. 

• Tuomas Nurmi kehui etukäteen 30.6.2021 ”velkaorjuuteni” aiheuttamisen jatkamisella 

samana päivänä 30.6.2021, kun virkamafian kotiini ujuttama väkivalta- ja 

huumausainerikoksista tuomittu virkamafian kätyri Nicholas Peltola häipyi varastetut 

tavarani ja rahani mukanaan, heidän rikoskumppaninsa Terhi Suokas ja Mika Leppänen 

soittelivat ja kirjoittivat poliisille ja sopivat etukäteen kaikkien niiden väärien ilmiantojen ja 

syytteiden leivonnasta, joita ovat Nurmen ”velkaorjuutus”-projektina toteuttaneet. Äijälä, 

Sjöholm, Mäkinen, Rappe ym. estivät kaikkien niidenkin rikosten tutkinnat ja kirjoittivat 

päätöksiinsä lakiin perustumattoman käänteisen näyttötaakan ja vaativat, että minun 

kuuluisi muka todistaa, että en ole saanut rahojani ja tavaroitani, vaikka Peltolan kuuluu 

todistaa palautukset, joita ei ole olemassa. 

21) Minuun kohdistetut lavastetut syytteet 5 vuoden vankeudella uhkaamalla on ajoitettu tahallaan 

Ruohosen 4.6.2021 oikeudenkäyntihäviön muuttamiseksi näiden törkeiden virkamafian, 

Ruohosten ja muiden uhrien rikosten avulla miljoonien petosrikoshyödyksi. Kun minä kerron 

niistä rikoksista todisteineen ja oikeilla faktoilla, ne rikolliset itse vääntävät minulle 5 vuoden 

vankeutta pysyäkseen itse vankilan ulkopuolella ja pitääkseen valtavan petosrikoshyötynsä ja 

hankkiakseen näillä rikoksillaan niitä rikoshyötyjä lisää ja sulkeakseen minut syyttömänä heidän 

rikosten uhrina 5 vuodeksi vankilaan varastaakseen myös lapseltani oikeuden äitiinsä. 

22) Virkamafian päätekijät Jukka Rappe, Kimmo Halme ym. ”ratkaisevat” ja ”tutkivat” omia 

rikoksiaan asianosaisasemassa omaksi ja mafiansa eduksi valehtelemalla huoraksi haukkumista 

ja lapseni hakkauttamisia laillisuudeksi ja mahdollistavat kaikkia monipuolisia törkeitä 

virkamafiansa järjestäytyneenä rikollisryhmittymänä toteuttamia rikoksia tutkinnantapoillaan ja 

laillisuudeksi valehtelemalla 

23) Lisäksi Rappe kirjoitti tahallaan päätökseensä, että minun kuuluisi sietää sitä kaikkea rikollisuutta 

ja valehteluaan, koska olen ”rokotevastainen” ja perustin heidän rikoksiaan paljastavan 

puolueen. Hänen minulle asettama ”rikosten sietämisvelvoite” on lakiin perustumaton, 

ihmisoikeuteni mitätöivä törkeä virkarikos ja Rappen käyttämä peruste todiste syrjinnästä 

(poliittinen syrjintä) 
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24) Rappe valehtelee päätöksessään, että ”yleinen ja yksityinen etu” ei muka vaadi yhdenkään 

minuun, lapsiini, assistenttiini ja Palosen omaisiin kohdistetun rikoksen tutkinnan ja syytteiden 

toteuttamista. Hän siis alistaa minut koko elämäni ajan sietämään kostovelkuutuksia, 

hakkauttamisia, lasteni yliajoja, huoraksi haukkumista ”politiikkani ja elinkeinoni” arvosteluksi 

luokiteltuna ja ”yksityinen etu” ei ole Rappen päätöksen mukaan edes lapseni ja minun henki ja 

kunniani samaan aikaan, kun leipovat totuudestani rikosta 5 vuoden vankeusuhkalla.  

25) Lisäksi 31.12.2023 paperipostissa tuli sadististen virkarikollisten tutkinnantappajien 

päätösryppääseen vielä tutkinnantappo, jolla estettiin opettaja Sanna Patisen rikoksen syytteet, 

vaikka Patinen on tunnustanut hakanneensa oppilaanaan alisteisessa asemassa ollutta 9-

vuotiasta Marttia oppitunnilla kirjalla päähän. 

26) Rappe päätöskirjaukseensä on kirjoittanut syrjintäperusteen näkyviin eli syrjii minua poliittisen 

ja ammatillisen toiminnan, sananvapauden ja terveydentilan (kokeellisesta koronarokotteeksi 

väitetystä mRna-injektoinnista kieltäytymisen) perusteella. 

27) Minulla on kaikki ”normaaleihin” rokotuksiin kuuluvat rokotteet kuten esim. jäykkä-

kouristusrokotus ja koulussa otetut rokotteet. En ole ”rokotevastainen”, vaan kokeellisia 

ihmiskoepiikityksiä eli mRna-injektointeja tilastofaktalla paljastava poliitikko, jonka 

”rokotevastaiseksi” leimaaminen alleviivaa virkamafian johtajan Jukka Rappen rikollisuutta, 

asenteellisuutta ja hänen virkarikoksensa motiivia ja yhteyden Sauli Niinistöön.  

Syyttäjälaitoksen ja poliisin ”laillisuus”-valvojat ja juttuihin (kostovelkuutuksiin ja syyte-

lavastuksiin) nimetyt tuomarit on valittu tehtäviinsä rikollisuuden perusteella 

Suomen sadistisimman rikollisverkoston päätekijät Jukka Rappe, Kimmo Halme, Petteri Hyytiäinen, 

Keijo Suuripää, Keijo Moilanen, alkoholisoitunut Jarmo Pitkämäki, Kimmo  Markkula, Markku Kukko, 

Aleksi Sulkko, Marko Savolainen ym. on valittu ”laillisuusvalvojiksi” ja ylennetty vain sillä perusteella, 

että he peittelevät kaikki rikokset ja valehtelevat mitä etukäteen sovitaan, jotta kukaan ei joudu 

mistään vastuuseen ja jotta verkoston petos- ja virkarikoksilla voidaan rauhassa leipoa verkoston 

jäsenten rikoshyödyt, varastaa uhrien omaisuus, leipoa uhreille kostovelkuutuksia ja lavastetut 

tuomiot. Juuri siitä olen totuudenmukaisesti kertonut ja Ranki, Mäkiset, Rappe, Hiivala ja 

”tutkinnanjohtajat” ovat itse omat rikoksensa mm. 31.5.2023 päätöksen sisällöllä, syytteiden 

lavastuksilla, tutkinnantapoilla ja ajoituksillaan todentaneet.   

Minuun kohdistetuilla ”leivotuilla” syytteillä toteutettujen rikosten törkeys ja motiivit 

Syytteet on nostettu tahallaan minua kohtaan valehtelemalla minun julkaisseen muka 

asianomistajiksi väitetyistä henkilöistä ja virkamiehistä väärää tietoa. Rappen oma päätös 31.5.2023 

ja täysin poikkeavia kostoluonteisia velkuutuksia ja 5 vuoden rangaistusvaatimuksia Suomen 

törkeimmän kidutuskultin ja petosverkoston rahastajien apureina leipovat syyttäjät, poliisit ja 

tuomarit ovat tutkinnantappopäätösten, syytteiden ja muiden ratkaisujen syntytavalla (jokainen 

päätös syntynyt koko todistelu estämällä ja valehtelemalla) todistaneet virkamafian olemassa olon, 

rikosten tekotavat ja kaiken sen, mistä minulla oli oikeus julkaista tietoja todisteineen. Verkoston 

rikokset ovat motiivi 5 vuoden kostoluonteisille syytelavastuksille.  

Väärät tiedot ovat vain ”uhrieni” kirjelmissä ja ne väärät tiedot säädetään rikoslaissa törkeiksi 

petoksiksi. Minä olen todistanut verkoston rikokset, petosten toteutukset, heidän tietonsa vääriksi 

ja todennut aivan oikein, että heistä jokaisen kuuluu joutua vankilaan.   
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Jokaisella virkamafiaverkoston ja petosrikollisten ”ratkaisulla”, LähiTapiolan päätöksellä ja heidän 

oikeudenkäyntikirjelmillään on toteutettu myös minuun ja verkoston muihin uhreihin kohdistettua 

rikollista syrjintää. Minuun, lapsiini ja lääkäriini on kohdistettu salassapitorikoksia ja muuta 

rikollisuutta juuri sen vuoksi, että olen ”poliitikko”, joka paljastaa tämän sadistisen verkoston rikoksia 

ja Sauli Niinistön aseman rikollisverkoston ja rokotejoukkotuhontarikollisuuden ylimpänä johtajana 

ja juuri siksi sen verkoston ”ratkaisuja” laativat rikolliset itse asianosaisasemassa mitä tahansa 

valehtelemalla lakeja rikkoen. 

Rankin, Mika I. Mäkisen, Mika Illmanin, Hannu Vienon, Hanna Väliahon, Pasi Kettulan ja muiden 

varjovalmistelijoiden rikokset ja niiden liittyminen muihin rikoksiin ja tekaistuihin syytteisiini 

Päivi Ranki, Mika I. Mäkinen, Pasi Kettula, Hanna Väliaho ei ole sattumalta nimetty ja vaihdettu 

tuomariksi. Juntikka ja Lahtinen sopivat heidän vaihdoksistaan juuri siksi, että he toteuttavat 

etukäteen varjovalmisteluissa suunniteltuja verkoston rikoksia: 

1) Ranki leipoi Elise Salpaojan kanssa tekaistuilla tapahtumilla Auerin ja Kukan tuomiot 17,5 

vuodeksi 

2) Sama Ranki nimitettiin estämään tahallisella virkarikoksella Ruohosten koplaa ja heidän 

asiamiestään Kroneld-Virtasta koskeva asianomistajasyytteeni ja yli 8 Meur 

korvausvaatimukseni.  

3) Väliaho, Kivikoski, Melakari, Hellöre ja Kettula leipoivat minulle olemattoman 

väkivaltarikoksen 18.2.2021 varjovalmisteluissa. 

4) Sama Kettula toimi  Saksan rikoskumppanina jo 2008 lasteni velkuuttamisessa 

5) Sama Väliaho ujutti Wallinin terveystiedot kulttijohtaja Ruohoselle varjovalmisteluissa 2021 

ja Ruohonen toteutti varjovalmistelua poliisien ja testamenttiriidan henkilöstön kanssa. 

Juntikka ja Ilmanen sitten vaan valehtelivat niitä olemassa olevia viestejä ”olemattomiksi” 

estääkseen Kettulan, Väliahon, Ruohosten ym. rikossyytteet. 

6) Lasteni velkuuttamisen varjovalmistelurikoksiin 2004-2010 osallistunut Mika I. Mäkinen 

nimitettiin 2023 estämään minun ja Wallinin asianomistajasyytteen käsittely. 

7) Joku Länsi-Uudenmaan KäO:ssa sopi varjovalmisteluissa Vienon vaihtamisesta velkaorjuuteni 

toteuttajaksi samaan aikaan, kun Baarman, Saksa, Kemppi ja Nurmi toteuttivat verkoston 

rikoksia Helsingin KäO:ssa. 

8) Vienon, Myllykankaan, tuomarien sihteerien, AA Jarmo Henrikssonin, Elisa Mäkisen, Teija 

Kermisen varjovalmisteluita on 8,5 tuntia ja niiden olemassaolo ja niistä kielletyistä 

istunnoista laskuttaminen näkyy suoraan Henrikssonin laskusta, joka sisältää 100 % törkeistä 

petoksista, salassapitorikoksista ja 100.000 eurolla olemattomista aineistoista, lakisääteisesti 

maksuttomista töistä (kantelut, tietosuoja-asiat) ja minulta salatuista Baarmanin ja Saksan 

kanssa sovituista aineistoista laskuttamista väärässä asiassa tuplana.  

Kaikki varjovalmistelut ovat prosessilain kieltämiä rikoksia ja niistä on siis ollut verkoston rikoksia 

koskevissa rikosilmoituksissani kirjalliset todisteet. Niiden todisteiden ja rikosten tutkinnat estettiin 

ensin tutkinnantapoilla ja sama verkosto leipoo minulle 5 vuoden ehdotonta vankeutta ja ”rikosta” 

syytteellä, jossa väitetään minun levittäneen muka ”väärää” tietoa varjovalmisteluista ja 

virkamafiaverkoston rikoksista, vaikka kaikki julkistamani verkoston rikoksia ja varjovalmisteluja 

koskeva tieto on oikeaa ja olisi heidät tullut tuomita petoksistaan ja muista varjovalmisteluissa 

toteuttamistaan rikoksistaan vuosia sitten.  
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Ensin verkosto yritti hiljentää minut hakkauttamalla, kiduttamalla, lapsiini  ja minuun kohdistetulla 

kostovelkuutuksella ja lapsiini kohdistetuilla murhayrityksillä ja silmittömällä lapseeni Marttiin 7-9-

vuotiaana kohdistetulla väkivallalla. Kun se ei onnistunut, he alkoivat leipomaan minua 5 vuodeksi 

kiven sisään yhtä poikkeavilla ”kunnianloukkaus”-tuomioilla, joilla Auer, Kukka ja Aarnio leivottiin 

kiven sisään olemattomista seksuaalirikoksista ja 15 vuoden viiveellä epävarsinaisesta 

laiminlyöntimurhasta. Kaikkia rikoksia toteuttamassa ovat olleet vuosia SAMAT vakionimet, kuten 

Rappe, Tapio Mäkinen ja virkamafia-sivuillani luetteloimani verkoston rikollisten toteutuksiin 

osallistuneet. 

Iltalehden toimittajien ja salaisten vuotajien rikokset, rangaistusasteikon ylittäminen koston 

toteuttamiseksi, kaksoisrangaistavuuden kielto ja presidentti Sauli Niinistön käskyttämät 

kostoluonteiset lavastetut kunnianloukkaustuomiot  

5 vuoden rangaistusta ei mahdollista rikoslaki, syrjintänormisto, perustuslaki, ihmisoikeussopimus 

eikä EIT:n ratkaisukäytäntö. EIT on useissa langettavissa ratkaisuissa todennut, että sananvapauden 

käytöstä ei saa lähtökohtaisesti koskaan määrätä vankeusrangaistusta. Vielä törkeämpää on, että 

minulle leivotaan olemattomasta rikoksesta eli PL 12 §:n ja EIS 10 artiklan oikeuksieni estämiseksi 5 

vuotta vankeutta, joka ylittää moninkertaisesti rikoslain rangaistusasteikon eikä vastaa minkään 

sivistysvaltion oikeuskäytäntöä. 

Lisäksi Kemppi ja Baarman ovat rikoksillaan junailleet minulle jo 2018 tekaistun ”järjestyssakon”, 

jolloin syyttäjien ja heidän ajama syyte on myös kaksoisrangaistavuuden kiellon vastainen ja myös 

sakotus perustui olemattomaan tekooni, jonka ”rikokseni” rikoskumppanit Baarman, Nurmi, Kemppi 

ja Rimon keksivät omasta päästään jatkaakseen kostovelkuutusta rikollisessa projektissaan ja 

estääkseen puolustautumiseni rikoksiltaan.  

Tietovuotoon ja varjovalmisteluun liittyvät kysymykset 

KRP:n, tietosuojavaltuutetun ja oikeuskanslerinviraston tulee selvittää: 

1) Kuka toteutti rikoksen, jolla salassa pidettävät minulle leivotut syytteet vuodettiin Iltalehden 

toimittajalle Jatta Lapinkankaalle, jolla oli kova kiire heti soittonsa jälkeen julkistaa törkyjuttu 

kuvallani ja nimelläni? 

2) Kuka ja miksi poisti Iltalehden sivulla Lapinkankaan nimen ja muutti sen epämääräiseksi 

toimittajaryhmäksi, keitä julkistuksesta (minuun kohdistetusta rikoksesta) Iltalehdessä vastaa ja 

miksi päätoimittaja ei puuttunut rikokseen? 

3) Osallistuiko siihen rikokseen myös päätoimittaja ennen julkistusta? 

4) Onko vuotaja Rappe, jonka em. päätös valheineen syytteisiini liittyen on rustattu 31.5.2023 

seuraavana päivänä ? 

5) Onko vuotaja Päivi Ranki, jonka toteuttama Ruohosia ym. koskeva kanteeni käsittelyn 

estämispäätös 30.5.2023 on sopivasti ja Rappen rikoksen osana toteutettu samaan aikaan kuin 

Iltalehden soitto 30.5.2023? 

6) Onko vuotaja Kroneld-Virtanen, Pauliina Luvanto-Voutilainen (Krodeldin toimistosta se, joka 

pyysi niitä Mika Illmanin sihteeriltä Siv Byman-Stenwallilta Ruohosten  ja Ritvasen asiamiehenä) 

tai joku Ruohosista tai Ritvanen? 

7) Onko vuotaja Terhi Suokas, joka kotiini soittamassaan häirintäpuhelussa 19.5.2022 uhoili 

auttavansa kaikin tavoin Ruohosia rikoksissaan ja sitä ennen soitteli ”poliisikavereilleen” sopien 
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minuun kohdistetuista lavastuksista ja jonka minua koskevat uusimmat ”mielenterveys”-

postailut Suokas julkaisi sivullaan 10.4.2023 eli  samaan aikaan kuin em. poikkeavat syytteet 

tulivat vireille? 

8) Ovatko Ranki, Rappe, Juntunen, Mäkinen, Ventelä, Kohijoki, Lahtinen, Juntikka tai joku muu 

soitelleet keskenään rikoksista sopimiseksi? 

9) Onko joku poikkeavien näytösluonteisten 5 vuoden vankeusuhkaan liitettyjen tekaistujen 

syytteiden eli ”esimerkinomaisten” kostoluonteisten kunnianloukkaussyytteiden lavastajista  

ollut yhteydessä Tuomas Nurmeen, Noora Kemppiin, Ruohosiin, Baarmaniin, Saksaan, Ritvaseen 

ja Sauli Niinistöön ”velkaorjuuteni” ja Niinistön 2020 käskyttämien kostoluonteisten 

”esimerkinomaisten” kunnianloukkaustuomioiden sopimiseksi ja varsin poikkeavan 5 vuoden 

vankeustuomion säätämiseksi Niinistön Keskisuomalainen-lehdessä esittämän 

kostamiskäskyn mukaisen minuun kohdistetun rikoksen toteuttamiseksi? 

”Rikosten sietämistä” ja muita päätösperusteluja koskevat rikoksena selvitettävät tapahtumat ja  

kysymykset 

KRP:n, tietosuojavaltuutetun, valtakunnansyyttäjän (Rappen esimiehen) ja oikeuskanslerinviraston 

tulee selvittää: 

1) Rappen päätöksessä mainitaan, että ”tutkinnanjohtaja” on antanut tiedon siitä, että poliisien ja 

Mäkisen toiminta on laillista ja Rappen päätöksessä valehtelussa on kyse Mäkisen, Uskin, Äijälän, 

Juntusen. Kohijoen ym. rikosten naamioimisesta ”laillisuudeksi” heidän kaikkien rikosvastuun 

estämiseksi. Kuka tutkinnanjohtaja on kyseessä, miksi hän valehtelee, minä päivänä valehtelusta 

on sovittu ja miksi nimeä salaillaan viranomaisen julkisessa ratkaisussa? 

2) Miksi Rappen päätöksen mukaan Suomessa VAIN MINUN kuuluisi Rappen rikoskoplan rikosten 

vuoksi sietää huoraksi, mielisairaaksi ja rokotevastaiseksi haukkumista, murha- ja 

tappokehotuksia ja lapsiini, assistenttiini, puolueeseeni ja yhdistykseeni kohdistettuja törkeitä 

rikoksia muka  ”vähäisinä” rikoksina tai ”politiikkani” arvosteluna, vaikka ne määreet eivät liity 

millään tavalla politiikkaani enkä ole huora enkä mielisairas? 

3) Miksi tappamisella ja raiskaamisella uhkaaminen ja 5000 minuun kohdistettua törkeää 

kunnianloukkausta asiattomilla viesteillä olisivat laillisuutta ja ”vähäisiä” vain korkeintaan 

sakotettavia rikoksia, kun rikokset kohdistetaan minuun ja lapsiini, mutta totuuden kertomista 

Rappen, Niinistön, muun virkamafiaverkoston rikoksista rangaistaan 5 vuoden vankeudella? 

4) Miksi ”törkeä kunnianloukkaus” uhkauksineen siis voisi VKSV:n Rappen ja Hiivalan päätöksellä 

olla minuun kohdistettuna ”vähäinen” sakotuksella rangaistava teko, mutta minun väitettynä 

(olemattomana) tekona saman nimikkeen rikossyyte leivotaan 5 vuoden ehdottomalla 

vankeudella, joka ylittää laissa säädetyn rangaistusmaksimin ja sovelletaan VAIN MINUUN, vaikka 

vain minulle räätälöityjä kostosyytteitä ei mahdollista heille mikään normi, vaan säädetään 

törkeäksi virkarikokseksi ja syrjinnäksi ja RL 15:9 §:n rikokseksi? 

5) Minulle leivotaan ”törkeää kunnianloukkausta” niin, että väitetään tietojani ”vääriksi”  ja 

estämällä Rankin, Hermusen, Mika I. Mäkisen, Lahtisten ym. päätöksillä todistelu ja kaikkien 

asianomistajasyytteiden vireille tuloa ja sisällöllistä käsittelyä juuri siksi, että minulle voitaisiin 

leipoa totuudenkertojana lavastettuja syytteitä estämällä todistelu siitä, että yksikään minun 

julkistamani tapahtumatieto ei ole väärää, mutta ”uhreiksi” väitettyjen Baarmanin, Kempin, 

Saksan, Ruohosten, Ritvasen ym. kaikkien kirjelmien ja päätösten väitteet ovat rikollista tahallista 
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petos- ja virkarikokseksi säädettyä valehtelua. Rankin päätös, jolla kanteeni käsittely muka 

”epäselvänä” estettiin, on tehty 30.5.2023 samana päivänä kuin Iltalehden soitto ja minulle 

saapuneessa viestissä väitetään, että joku olisi lähettänyt 25.4.2023 minulle täydennys-

vaatimuksen. Olen ilmoittanut olevani sairauslomalla ja että kaikki asiointi tulee tapahtua 

kirjallisesti ja toimittamalla viestit asiamiehelleni Lauri Saarelalle. Saarela ilmoitti, että hänelle ei 

ole lähetetty mitään lausumapyyntöä eikä minullekaan.  

6) Lisäksi edellisen Mika I. Mäkisen koplan samalla rikoksentekomenetelmällä toteuttama minun ja 

Wallinin Kivikoskea, Hellöreä, Melakaria, Ailorantaa, Skomarsia, Profiam Sosiaalipalvelut oy:tä 

vastaan ajaman selvän kanteen käsittely estettiin ”epäselvänä” pyytämättä mitään lausuntoa ja 

vaikka se ei ollut miltään osin epäselvä ja ”ratkaisu” oli lähetetty valittamisen 

estämistarkoituksessa paperipostina tahallaan, vaikka vaatimus sähköisestä toimittamisesta oli 

kirjallinen. Paperiposti saapui alle vuorokausi ennen tyytymättömyyden ilmoittamisen 

määräajan päättymistä. Miksi ja kenen päätöksellä rikos toteutettiin ja paperipostitus 

toteutettiin tahallaan, jotta emme saisi valitettua ajoissa? 

7) Miksi Juntikka ja Ilmanen valehtelivat Ruohosen varjovalmisteluviestejä olemattomaksi ja 

Baarman valehteli LP:n laskutuksia olemattomiksi?  

8) Miksi Kemppi lähetti kostosakotuslaskun osoitteeseen Lempoonlammenkuja 1, jossa olen asunut 

yli 25 vuotta sitten ja  vaikka osoitteeni Myllärinkatu 4 oli kirjallisesti ilmoitettu Kempille? Urkkiko 

hän tietojani ja peukaloiko rekisteriä?  

9) Miksi Pekka Koposen kopla KKO:ssa valehteli lähettäneensä minulle ”joskus helmikuussa 2021” 

lausumapyynnön, vaikka sellaista ei ole lähetetty ja miksi Koposen kopla valehteli 20.12.2019 

sopimuksia olemattomiksi auttaakseen Baarmanin ja Saksan lisärikoshyötyjen hankinnassa? 

10) Miksi Koposen koplan ”ratkaisu” syntyi 13.10.2021 eli vuorokausi sen jälkeen, kun 12.10.2021 

lähetin Uskille todisteet siitä, että kostovelkuutuksen toteuttajana toiminut Tuomas Nurmi on 

Thomas Fox? 

11) Kun vaadin KKO:ssa määräajan palautusta lausuakseni Baarmanin ja Saksan uusimmasta 

petoksesta ja lopettaakseni rikokset, en ollut saanut ”joskus helmikuussa” ja koskaan 

lausumapyyntöä. Toimitin 30.6.2021-9.7.2021 laaditut Foxin alias Nurmen kostovelkuutusviestit 

todisteeksi, miksi KKO jätti esti asian käsittelyn päätöksellä, jossa valehdellaan minun saaneen 

lausua ”helmikuussa” todisteista, jotka on laadittu vasta kesä- ja heinäkuussa eli on ajallisesti 

mahdotonta lausua helmikuussa ennen uuden todisteen syntyajankohtaa? 

Virkarikokset ovat törkeitä ja kaikki ”kuulustelut” ja minulle ja Wallinille leivotut syytteet RL 15:9 

§:n rikoksia tällä näytöllä 

Laki syyttäjälaitoksesta ja ETL säätävät ehdottoman velvoitteen siihen, että 

1) minua ei perusteettomasti aseteta vastoin todisteita rikoksesta epäillyn asemaan 

2) syyttäjä, poliisit ja tuomarit eivät estä verkostona törkeiden rikosten tutkintaa siksi, että 

verkoston rikollisia autetaan välttymään vastuusta ja rahastamaan petosrikoshyötyjä 

3) syyttäjä ja poliisi eivät asianosaisasemassa esteellisenä käsittele vireille laittamaani asiaa, jossa 

tutkittava rikos koskee heitä itseään 

4) minua ja kaikkia kohdellaan kunnianloukkausrikosten tulkinnassa ja kaikissa asioissa 

yhdenvertaisesti 

5) syyttäjä, poliisi, tuomari ja kukaan muukaan ei valehtele päätöksissään 
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6) vastapuolteni prosessipetostoimintaa ei määritellä ”mielipiteenvapaudeksi” eikä syyttäjä salli 

väärien tietojen esittämistä vastapuolilleni ”mielipiteenvapautena” eikä syyttäjä valehtele 

lailliseksi poliisi Sulkon ja syyttäjä Katja Haaviston tutkinnantappopäätöksiä, joissa sellaiset 

törkeiksi petoksiksi säädetyt teot valehdeltiin Ruohosten, Ritvasen, Havian ja Kroneld-Virtasen 

mielipiteen vapaudeksi ja minua sama kopla leipoo näiden rikollisten rahastuskohteeksi 

totuuden kertomisen ollessa ainut ”rikokseni” ja minun tekona sallittua mielipiteen vapautta ja 

sananvapauden käyttöä  

7) minun julkaisemiani oikeita tietoja ei valehdella todisteiden vastaisesti vääriksi, jotta minulle 

saadaan väkisin leivottua 5 vuotta ehdotonta vankeutta ”törkeistä kunnianloukkauksista”, joita 

ei ole olemassa minun tekona lainkaan, koska tietoni eivät ole vääriä eikä julkaisutoiminnallani 

ole kunnianloukkaustarkoitusta 

8) kukaan ei sovi varjovalmisteluissa Thomas Foxin alias Tuomas Nurmen tai kenenkään 

organisoimasta ”velkaorjuutuksesta”, kostovelkuutuksista eikä kukaan toteuta törkeitä 

virkarikoksia, joilla yritetään leipoa minusta ja Wallinista ”rikollista” ja rahastuskohdetta 

verkoston rikollisille juuri siksi, että kerromme totuuden heidän verkostonsa rikoksista, ja koska 

todistamme rikollista kulttia vastaan Turun HO:ssa 7.9.2023 

9) kukaan ei leivo minulle ja Wallinille tavoitteellisesti tekaistuja syytteitä ja kuulusteluja 

olemattomista rikoksista estääkseen meitä 5 vuoden vankeudella ja kostovelkuutuksilla 

uhkaamalla ja niitä ennen todisteluamme ajoittamalla antamasta todisteluamme vapaasti 

7.9.2023 testamenttiriidassa, jossa ”uhreiksi” leivotut kultin rikolliset ovat prosessipetoksillaan 

yrittämässä 3 miljoonan rikoshyötyä ”performanssiksi” toimintaansa samaan aikaan 

valehtelemalla. 

Se, että minulle ja Wallinille on tahallaan alettu tavoitteellisesti leipomaan tekaistuja syytteitä ja 

kostoluonteisia tuomioita ja velkuutuksia ja ajoittamaan niitä Ruohosten kultin, Baarmanin, Kempin, 

Nurmen ja Saksan kanssa sovitulla tavalla juuri nyt todistelumme estämiseksi 7.9.2023 

testamenttiriidassa, on virkarikoksena ja RL 15:9 §:n rikoksena törkeää rikollisuutta. Heidät tulee 

kaikki yhteisestä rikoksestaan tuomita.  

Jos se, että rangaistukseksi on lähdetty minulle vaatimaan 5 vuotta ehdotonta vankeutta 

sananvapauden käytöstä, on törkeä virkarikos, jossa virka-asemaa on väärinkäytetty törkeiden 

rikosten toteutuksiin. Rikosten (leipomisen) törkeyttä ja syrjintätarkoitusta alleviivaa se, että  

1) En ole haukkunut ketään huoraksi enkä esittänyt vääriä tietoja, vaan esittänyt todisteellista 

oikeaa tietoa juuri niistä, jotka esteellisenä näitä rikoksiaan ovat minuun kohdistaneet 

2) Rappe 31.5.2023 valehtelee ”vähäiseksi” huoraksi haukkumista, vaikka Susanna Reinbothin 

laajassa analyysissä jo 2018 todetaan vakiintuneeksi EIT:n ja kansallisen oikeuslaitoksen 

tulkinnaksi, että naisen haukkuminen huoraksi on AINA muu kuin vähäinen rikos. 

3) Rappen päätöksellä pakotetaan sietämään jatkuvaa tappamista ja muille rikoksille alistamista 

tahallaan, vaikka ”rikosten sietämisvelvoitetta” ei voi syyttäjä ja poliisi päätöksillään minulle ja 

kenellekään päättää eikä ihmis- ja perusoikeuksiamme lopettaa.  

Syytteet leipomisineen ja ajoituksineen todistavat minut syyttömäksi ja rikosten uhriksi 
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Varsinais-Suomen KäO:ssa, Helsingin KäO:ssa ja Länsi-Uudenmaan KäO:ssa on tekeillä minuun, 

Walliniin ja Elisa Palosen omaisiin kohdistettu poikkeuksellisen törkeä rikos, josta on etukäteen 

varjovalmisteluissa sovittu.  

Jokainen minuun ja Wallinin kohdistettu syyte ja niiden ajoitus on rikos. Jos syytteiden ajamista 

tekaistuilla syytteillä ei lopeteta, jokainen rikosta mahdollistava ja niihin osallistuva on 

rikosvastuussa. 

Minua syytetään asioissa R 23/1110, R 23/1220 ja R 23/1383 ”törkeästä kunnianloukkauksesta” mm. 

väittämällä, että julkistan ”väärää” tietoa virkamafiaverkostosta, verkoston toteuttamista törkeistä 

rikoksista ja niistä sopimisesta varjovalmisteluissa. Syytteiltä ja 5 vuoden vankeudelta välttymiseksi 

minun pitäisi siis valehdella, että  

1) olemassa olevaa rikollisverkostoa, olemassa olevia kirjallisista todisteista ilmeneviä 

varjovalmisteluja, Thomas Foxin alias Tuomas Nurmen viestejä ”velkaorjuudesta”, Niinistön 

Keskisuomalainen-lehdessä esittämää kostotuomioita yllyttävää rikosta, tilastoista ilmenevää 

”koronarokotteisiin” liittyvää ylikuolleisuutta ja valtavaa kaikkien sairauksien ja tartuntojen 

kasvua ei olisi olemassa 

2) väärät tiedot olisivat aina ”mielipiteenvapauksia”, kun Baarman, Saksa, Ruohosten kultti ja 

verkoston rikolliset niitä toteuttavat 

3) valehtelevat rikolliset velkuuttajat Kemppi, Vieno, Mäkinen, Hakola, Brax, Lahtinen, Juntikka ym. 

eivät olisi epärehellisiä. 

4) totuuteni ovat ”rikos”, vaikka kaikki julkistani fakta on todisteellisesti totta 

5) vastapuolten kirjelmien sisältämiä törkeitä prosessipetoksia ei olisi olemassa ja huoraksi 

haukkumiset ja tappo- ja raiskauskehotukset liittyisivät ”hyväksyttävänä” asiana aina 

politiikkaani ja ”rokotevastaisuuteeni”. 

6) loukkaisin Ruohosten ja Ritvasen kunniaa kertomalla totuuden heidän kultistaan, jonka saman 

totuuden kertoivat 31 todistajaa ja se näkyy sadoista kirjallisista todisteista ja äänitteistä ja vain 

minulle leivotaan tekaistua epänormaalia 5 vuoden ”totuussyytettä” 

7) loukkasin Ruohosten ja Ritvasen kunniaa kertomalla totuuden, että kultti vaihtoi vakuutusten 

edunsaajaksi Hanna ja Elina Ruohosen, jotka poliisi Pekka Mujusen avustuksella toteuttivat jo 

2008-2010 törkeitä prosessipetoksia valehtelemalla toimintaansa pyyteettömyydeksi ja että 

eivät olisi nostaneet vakuutuskorvauksia, vaikka heidän nostamat korvaukset (eli samalla heidän 

2008-2023 jatkamansa rikokset) näkyvät peruskirjasta, joka on julkisen oikeudenkäynnin julkinen 

todiste.  

8) LP vahinkosaneeraus ei olisi laskuttanut minua ja vaikka Baarman toteutti prosessipetoksen 

valehtelemalla laskuja olemattomaksi, totuuden kertominen Baarmanin prosessipetoksista ja 

rikoshyödyistä olisi minun ”rikokseni”, josta ”kunnianloukkauksesta” minun kuuluisi istua 5 

vuotta vankilassa ja maksaa lisää petosrikolliselle Baarmanille hänen 120.000 € rikoshyötyjen 

päälle 

9) suojaukset olisi rakennettu 17.9.2014 mennessä, vaikka ne on rakennettu 29.10.2014 ja Saksan 

päämies Jormanainen kirjallisesti tunnustanut petoksensa 11.12.2014 ja vaikka Saksa ja 

Jormanainen toteuttivat prosessipetoksen valehtelemalla kaikista tapahtumista 9.3.2016 

kirjelmässään tahallaan  salaten petosten tunnustuksiaan yhtä tahallaan, totuuden kertominen 

niistäkin törkeistä rikoksista ja heidän ulosmittaamastaan 40.000 rikoshyödyistä olisi minun 
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”rikokseni”, josta ”kunnianloukkauksesta” minun kuuluisi istua 5 vuotta vankilassa ja maksaa lisää 

petosrikolliselle Saksalle ja Jormanaiselle ja LähiTapiolalle heidän yhteisillä rikoksillaan 

Henrikssonin, Suveksen ja Baarmanin kanssa laskuttamiensa noin 500.000 € rikoshyötyjen päälle 

10) yli 20 kertaa hakattu ja murhayrityksen kohteeksi koulussa joutunut lapseni Martti olisi vaan 

jossain itsekseen ”kompastunut pieneen aitaan väkivallattomassa koulussa”, kuten sadistiset 

lapseni ja minun kiduttajapoliisit Uski, Mamia, Sjöholm, Hulden, Äijälä, Tuimala, Mujunen, 

Rappe, Mäkinen, rehtori Uutela-Morander, opettaja Sari Salonen, Riikka Sutinen ym. valehtelevat 

alistaakseen lapseni rikostensa uhriksi poliittisena terrorina. Minun ei kuulu valehdella väkivaltaa 

olemattomaksi eikä valehdella, että ei olisi rikos, kun opettaja Sanna Patinen salaa hakkasi Martin 

päätä kirjalla, vaikka se on lapseen virkatehtävässä kohdistettu  virkarikos ja pahoinpitely ja 

Patisen aviomies jo 2002 lukien osallistui muiden lasteni potilastietojen levitykseen ja 

kostovelkuutusten laskuttamiseen 54 rikoskumppaninsa kanssa.  

Koska virkamafiaverkosto, kaikki todisteilla todistamani verkoston rikokset, varjovalmistelut ovat 

olemassa ja leivotut syytteet ja 30.5-31.5.2023 päätökset sellaisenaan todistavat kaiken sen, mistä 

laillisesti julkistan, asian R 23/1110, R 23/1220 ja R 1383 syytteet, Rankin 30.5.2023 päätös, Rankin 

Aueriin ja Kukkaan kohdistamat samanlaiset törkeät rikokset, Rappen 31.5.2023 päätös ja muut 

heidän tuottamansa tuoreiden rikosten dokumentit ovat samalla todiste syyttömyydestäni 

kunnianloukkauksiin. Koska virkamafia rikoksineen on olemassa, minä olen olematon 

kunnianloukkausrikollinen ja nyt tulee käynnistää Suomen laajin rikostutkinta, jossa rikoksia ovat 

myös 2023 syytteet, niihin liittyvät varjovalmistelut ja Sauli Niinistön julkinen käskytys rikosten 

päätekijänä 2020 sanomalehdessä. Juuri sen käskyn mukaan 16.11.2020 minuun kohdistetun 

leipomiset Mamian sähköpostilla aloitettiin Niinistön vaatimien ”esimerkinomaisten 

kunnianloukkaustuomioiden” eli poliittisen valtioterrorin toteuttamiseksi, jota poikkeavilla 5 vuoden 

vankeusuhkilla ja kostovelkuutuksilla toteutetaan.  

Lohja 1.6.2023 

Jaana Kavonius 
Lakimies, OTK (eläkkeellä) 
Totuuspuolue r.p. hallituksen puheenjohtaja 
Oikeusturvakeskus ry:n hallituksen puheenjohtaja 
 


